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Übersichtslageplan Straßenbau
Variante mit möglichen Pflasterflächen

Zeichenerklärung

Planung

Verwaltung

Flurstücksgrenze

Flurstücksnummer264

PP

LS

KF

TB

HB

Vermessung

Messpunkt

gemessener Punkt

Straßenablauf 50/50

Straßenablauf 30/50

Muldeneinlauf

Schachtdeckel

Durchlass

Wasserschieber

Unterflurhydrant

Gasschieber

Schild

Laterne

Lichtschacht

Strommast

Verteilerkasten

Entwässerungsrinne

Zaun

Hecke

Laubbaum / Nadelbaum

Kellerfenster

Geländer

Böschung

Hochbord

Tiefbord

Entlüfter

Höhenbolzen

Entwässerung

vorhanden geplant

RW-Kanal

SW-Kanal

Straßeneinlauf 
mit Anschlussleitung

MW-Kanal

Hausanschlüsse RW-,
und SW - Kanal

Versorgungseinrichtungen

vorhanden geplant

Wasserleitung

Gasleitung

Stromleitung

Telekomleitung

Bebauungsplan

Gebäude

DN 200;28,29 m;5,0‰

DN 300;27,05 m;3,9‰

Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

2,500 %1,100 %
157,709 m 2,750 m

Längsneigung und Abstand
zum nächsten Neigungsbrechpunkt

Angleichung (Damm)

Querneigung
2,50%

gepl. BepflanzungAngleichung (Einschnitt)

Gehweg

Fahrbahn (Asphalt)

Pflasterfläche

vorhanden geplant

Grünfläche

Höhenlinie

DN 250;47,47 m;6,1‰

436,00

DN 300;27,05 m;3,9‰

DN 200;28,29 m;5,0‰

DN 250;47,47 m;6,1‰

vorhanden geplant

gepl. Grenze

Baum roden

Hecke roden

Vodafoneleitung

Angleichung Asphalt- / Pflasterfläche


